
Закріплення території обслуговування 
за закладами загальної середньої освіти міста

	Назва навчального закладу 
	Закріплена територія

	ЗОШ № 1
СЗОШ № 2 
ЗОШ № 5

	Від вул. П. Орлика до вул. Панкеєвська, частково с-ще Південне: вул. Мелітопольська (від вул. П. Орлика до вул. Панкеєвська), вул. Велика Куликовська, вул. Кобзарська, вул. Г. Сковороди, вул. М. Грушевського, вул. Набережна – 2-ої Гвардійської стрілкової дивізії, вул. П. Орлика, вул. В. Хоменка, вул. Фаїни Гаєнко, вул. Соборності (від вул. Набережна до вул. Таврійської), вул. Вишнева, вул. Маяковського, вул. І. Золіна (від Семенівського шосе до вул. Панкеєвська), вул. Шевченка, вул. П. Осипенко, вул. Гетьмана Сагайдачного, вул. Я. Мудрого (до вул. Панкеєвська), вул. М. Жука, вул. Прикордонна, вул. Ярмаркова, вул. Чкалова, вул. Сєрова, вул. Партизанська, вул. Панкеєвська (до вул. Я. Мудрого), вул. Шмідта, вул. Олеся Гончара, вул. Кооперативна, вул. Робоча, вул. Затишна, вул. Купецька, вул. Пушкіна (від вул. Портової до вул. Панкеєвська), вул. Чумацька, пров. Кооперативний, пров. Затишний, вул. Абрикосова, вул. Зелена, вул. Таврійська, вул. Перекопська, вул. Лугова (до вул. Таврійська), пров. Абрикосовий, пров. Луговий 1-й, пров. Таврійський 1-й, 3-й,  пров. Перекопський 1-й, пров. Зелений, 1-й, 2-й.

	ЗОШ № 3
ЗОШ № 4 
НВК «Гімназія»

	Від вул. Панкеєвська до просп. Будівельників, с-ще Сосновка, частково с-ще Південне: вул. Мелітопольська (від вул. П. Орлика до вул. Першотравнева), вул. Я. Мудрого (до вул. Панкеєвська), вул.І.Золіна (від вул. Панкеєвська до вул. Дніпровська), вул. Спендіарова, вул. М. Куліша, вул. 417-ої стрілкової дивізії, вул. Таванська, вул. Виноградна, вул. Ентузіастів, вул. Дніпровська, вул. Жовтнева, вул. Миру, вул. Південна, вул. 8 березня, вул. І. Сірка, вул. І. Франка, вул. Бериславська, вул. Б. Ружинського, вул. Осетрова, вул. Щемилівська, вул. Ливарна, вул. І. Тургенєва, вул. Є. Фоміна, вул. Л. Українки, вул. Є. Патона, вул. Олешківська, вул. Пушкіна (від вул. Панкеєвська до вул. Першотравнева), вул. Мелітопольська (від вул. Панкеєвська до вул. Першотравнева), вул. А. Солов’яненка, вул. Матросова, вул. Мічуріна, вул. Освіти, вул. Б. Хмельницького, вул. Пролетарська, просп. Будівельників, просп. Європейський, пров. Таванський, пров. Новий, пров. Свободний, пров. Південний, пров. Садовий, пров. Селянський, пров. Щемилівський, пров. Ливарний, пров. Гоголя, пров. Олешківський, пров. Таврійський 2-й, 3-й, 4-й, вул. Соборності (від вул. Таврійської до траси М14), вул. Каштанова, вул. Степова, вул. Лугова (від вул. Таврійська до вул. Степова), пров. Каштановий, пров. Степовий 2-й, пров. Перекопський, 2-й, 3-й, пров. Таврійський 2-й, пров. Степовий 1-й, пров. Луговий 2-й, вул. Лісова, вул. Тіниста, вул. Соснова, вул. Квіткова, вул. Сонячна, вул. Захисників України, вул. Добровольців, вул. Волонтерів, вул. Покровська, вул. Кримська, пров. Скіфський, пров. Козацький, пров. Соборності, вул. Першотравнева. 

	ЗОШ № 6 

	Від вул. Некрасова до вул. П. Орлика: вул. Мелітопольська (до вул. П. Орлика), вул. Слобідська, вул. Суворова, вул. Паркова, вул. О. Кошового, вул. Островського, вул. Портова, вул. Космонавтів, вул. Белінського, вул. Некрасова, вул. Кутузова, вул. Невського, вул. З. Космодем’янської, вул. Айвазовського, вул. Лермонтова, вул. Тюленіна, вул. О. Довженка, вул. Чернишевського, вул. У. Громової, вул. Рилєєва, вул. Шкільна, вул. І. Земнухова, вул. Чайковського, вул. Дунаєвського, вул. Гагаріна, вул. Радіщева, вул. Б. Кенджієва, вул. Комарова, вул. Нафтовиків, вул. Декабристів, вул. Шостаковича, вул. Геологів, вул. Гірників, вул. Герцена, вул. Берегова, вул. Промислова, пров. Горького, пров. Портовий, пров. Айвазовського.
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